
RE: Poděkování za skvělou reklamu [#ISP 00423]
Odesilatel:  Janoušek.legal <info@janousek.legal> 01/03/24 13:24
Příjemce:  starosta@horka.cz

Vážený pane starosto,

děkuji a též Vám přeji vše dobré v roce 2024!

Děkuji i za Vaši zprávu, trpělivě jsme očekávali jakoukoli reakci na předchozí zdvořilé urgence činěné v předchozím
období v právním zastoupení klienta. Těší mne, že naše čekání nebylo marné.

Mám informaci o tom, že Vaše aktivita v období mezi vánočními svátky byla výraznější, čehož si vážíme. Je mi
známo, že mimo zprávu níže došlo k  sepsání dopisu čj. Na/322/2023 ze dne 27.12.2023. Vzhledem k  obsahu
obojího se ovšem domníván, že došlo k určitému prohození adresátů Vaší zprávy a dopisu - vysvětluji níže.
Každopádně v rámci spolupráce s klientem jsme si potřebné vyměnili.

Pokud jde o Vaši zprávu níže, která by tedy měla být dle mého názoru adresována spíše klientovi, jenž provozuje
své webové stránky (a v  otázkách webu jej nezastupuji), vyjádřím se pouze tak, že osobně nemám přílišné
porozumění pro její značně ironické pojetí. Samotného mne dále překvapuje rozsah Vámi zmiňovaného povyku,
který by měla způsobit informace u "desítek starostů" (tak vysokou sledovanost svých stránek u obecních
představitelů klient ani netuší). Každopádně věřím, že na případné dotazy představitelů dalších obcí zodpovídáte
odpovědně a objektivně, a klient nebude nucen uvádět věc a svou případnou reputaci na pravou míru.

Pokud jde o dopis čj. Na/322/2023 ze dne 27.12.2023, bereme s  klientem na vědomí stanovisko Vás jako
představitele obce a zvážíme další postup. Principiálně jsme ale nyní toho názoru, že předložené stanovisko
nebrání klientovi v dalším plánování výstavby sítě inkriminovaného projektu, právní předpisy další postup umožňují
i přes negativní stanovisko obce. Ostatně veřejně dostupná telekomunikační síť není budována pro zájmy obce,
ale pro zájmy jednotlivých občanů. Věřím, že doposud nepřipojení obyvatelé naopak aktivitu klienta do budoucna
ocení.

Klient by naopak ocenil, aby z  Vaší strany nebyla již vyvíjena snaha a vměšování se do činnosti klienta, kterou
spatřuji v závěrečných odstavcích Vašeho dopisu. Stejně tak se klient mým prostřednictvím důrazně ohrazuje proti
jakýmkoli nařčením či podezřením na nedůsledné nakládání s veřejnými prostředky.

Zcela závěrem, jde-li o Vaši žádost o odstranění nějakých informací z webu klienta, nechť jsou tyto nejdříve
konkrétně specifikovány. K tomu a k celé situaci i nadále navrhujeme sejít se "u kulatého stolu" - vizte též naše
předchozí listopadové zprávy.

Děkuji za Vaši reakci k možnosti schůzky.

S pozdravem a přáním klidných dní

Mgr. Jan Janoušek, advokát
se sídlem Soukenická 2082/7a, 110 00 Praha 1
tel.: +420 721 560 719
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Dobrý den,
chtěl jsem Vám poděkovat za skvělou prezentaci mého jména a naší obce na webových stránkách Sprintel.
Desítky okolních starostů volá a ptá se co je ve věci,
proč to vzniklo, jak postupujete a jak naše obec reaguje. Výsledek je přesný opak.
Záměrně jsem nereagoval dříve, aby tento odstavec byl na stránkách co nejdéle...:-)
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